Определения:

[image: image1.wmf])

(

)

(

)

(

)

(

x

f

x

y

x

p

x

y

+

=

¢

1.
[image: image7.png]0.1.11. Obusee pewsenue - COBOKYIHOCTH
Hanpuyiep, /15 ypasners

X peeruit [

y'(x) + y(x) = 0 oButee pemenne y = Cy sin z + Cy cos ,

tie Cy 1 Cy - HPON3BOIBHbIE TOCTOAHNEIE.

Baveuanie, Mnoria ofimee pelierne NORUMAIOT B 0Olee Y3KOM CMbICIC Kak
HapaMeTpHICCKOe CeMeHCTRO, T1e IAPAMETpH! - Npom3Bobibie noctosmbie C. Toria
HOABAAIOTC elle 0COBbE PEULEHUA HE BXOANLIE B 310 ceselicrso it npi Kakux C.
Hanpuyep,

r+C - obuee pemenne,
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2. Метод вариации постоянной  для решения неоднородного линейного ОДУ вида: 
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4. Условие Липшица
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5.
6. Уравнение
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7.Вычисление определителя Вронского через определитель Вандермонда
[image: image11.png]M) =A"+a N 4 da, =0
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8.Постановка задачи Коши для системы линейных ОДУ 
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9. Линейная комбинация решений однородной системы есть также решение этой системы.

 (Для доказательства воспользуемся принципом суперпозиции (теорема 13) положив неоднородность f(x) тождественно равной 0 для любого индекса j.)
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10. 

11.ФМ однородной линейной системы ОДУ (эквивалентное определение ФМ)
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12. 
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13. Уравнение (3.9) –  характеристическое уравнение (лекции стр.40)
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14.
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 15. 
16. 
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17. 
18. Характеристическая система в параметрической форме 
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19. 
20. Общее решение уравнения (5.1) есть произвольная дифференцируемая функция (n-1) независимых первых интегралов.

[image: image22.png]1. Ompenenenns. Jlunelinbie 0aHOpoAHEN AndpdepeHINATLHEN ypaBHeHIeM B
HACTHBIX NPOZBOHBIX HABIBAIOT YPABHOHI BILA

Dz

9z

NG} -
PIRTE D AT —

e Xy(wr, - ) - Kosdmumentn ypasenis, oupeseiens i udepentupyess
B OGAACT D) HEPOMEHHIX 21, -+, T, 1t OHOBPEMEHHO He OOAIAIOTCH B Hylb HIL 1

omoft ouke D: Y X2 # 05 D.

Pewenues ypasuenns (5.1) waseiaior Gyukmno = z(r,1a, - 1)
OIAJAIOLLYIO YACTHBIMI IPOU3BOAHBIMI 1 oGpaiaiontyo (5.1) B TOXKIECTEO.




21. (Здесь дается определение для случая n независимых переменных, для 2х аналогично.)
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22. Квазилинейное неоднородное уравнение в частных производных - это уравнение вида (5.6).
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23. 
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25. 
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где первое уравнение системы - конечное относительно z. 
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